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UNICAMP

ATA DA TRIGéSSIMA QUARTA REUNiSO ORDINARIA DA CONGREGACSO DO INS

TITUTO DE GEOCIêNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS,

q u a t: r o

Aos

dias de setembro de hum mil novecentos e oitenta e

Congregação do Instituto de Geociências,

a presidência de seu Diretor Associado,

Pereira e com b. presença dos s>egaintes membross Job Jesus

Hebe Maria Cristina Vessuri, Celso Pinto Ferras, Gilber-

Amaral , Renato Peixoto Dagnino, Luiz A.. Milani Martins,

Silvia F.Mendonça Fi.gueirüa, Oscar

F1áVio M.d e Almeida,

Cunha, Edilene Pereira Gomes, Luiz A.. Bong i ovann i , Se

3.Braga, Rosângela A.M..Araújo, Tânia M.Medeiros.

Newton apresenta a nova composição da Congregação como se-

üiretor Prof. Dr . Bernardino Ribeiro de F i gue i r «'•do , Diretor

P r ü -r.

Batist a,

nove,

s a 1 a

Newt on

reuniu-se

A-7,

Mui ler

Bat ist a,

a na

sob Pro -r.

i talo

13 uM. Negrão,

Andrá To-si Furtado, Carlos Alberto

to

B „F..A.Fi 1 isett i ,
Fernando

Lobão da S,

1 ena

Pro -F»

Iniciando

guea

Assoeiado s Newt on Mu 1 1 er P er e i r a, Ch e-Fe d o DMG s

CheFe do DPCTs Profa.Dra. Hebe

Pro-F.Dr .

Job

CheFe

Dr.

Ccxr Oscar Herrera, MS-O’^? ProF.. Renato P..Dagnino e Pro-F.Dr..

Dal Ré Carneiro, MS-03 Prof. Luiz A.Milani Martins

Al» F i 1 i set t i , MG~02 Profa. Silvia F.Mendonça Figueiroa e ProF.Os-

car B.M.Negrão, Suplentes! MS-Qó Prof.Dr» Fernanda F.M.de Almei

da, MS~Q4 Pro-F.Dr» André Tos i Furtado e SSnia M.Barros de Olivei

ra, MS~-Q3 Prof. Rui H „ P . L . A1 buquer que e Sandra de Negraes Br i-

solla, MS~02 Prof» Maurício Compiani e Jacinta Enzweiler, Membros

Complementares a Prof» Carlos A.L.3.Cunha, Representação Discentea

Titulares! Edilene Pereira Gomes, Luiz A.Bongiovanni, Selena

S.Braga, Suplentess Silvia J.C,Simões, Wilson Trigueiro de Souza,

Oswaldo Po-Ffo Ferreira, Representação dos Servidores Técnicos-Ad-

ministrativos! Titulares! Juarez Costa, Rosângela Ap.M.de Araújo,

Tânia M.Medeiros, Suplente! Edinalva R»de Novais, Neide dos San

tos Furlan. Em seguida dá boas vindas aos novos membros e expli

ca as normas de procedimentos nas reunio'es„ Em seguida coloca em

votação a Ata da trigéssima terceira Sessão. Aprovada com corre

ções. Prof» Newton comunica que para essa 34^ Reunião não foi

possível cumprir um dos itens do Regimento Interno da Congregação

que diz que a pauta deve ser liberada com cinco dias de antece

dência. Explica que isso se deveu a uma preocupação com o orça

mento do Instituto que deveria ser entregue até dia 1 de setembro

e somente dia 3Q passado ficou-se sabendo que o prazo havia sido

prorrogado» Coloca em discussão se haver ia algum impedimento para

que a reuntã'o não se realizasse nessa data como já havia sido e-s-

ti pulada. Não havendo objeçoes passa-se ao EXPEDIENTE com os in

formes da Diretoria. Primeiros 0 Regimento Interno da Congregação

aprovado na última reunião foi enviado à Coordenadoria Geral da

Universidade e até agora, embora tenhamos insistido, não voltou,,

Por essa razão ainda não foram distribuídas ccípias aos membros da

Congregação. Segundo! A servidora Maria Regina Rodrigues Rondi-

nelli. Técnica Especializada do SAC-, prestou concurso interno pa

ra o Centro de Computação» Tendo -sido aprovada, o DGRH solicitou

seu afastamento para treinamento no Centro de Computação- Em de

corrência a Técnica pediu desligamento da Congregação, assumindo

em seu lugar, como titular, a servidora Rosângela Ap.Matano de

Araújo. Terceiro! Nos próximos dias 5 e 6 vi-sitará a UNICAMP o

M .. C. Uessur i ,

Prof.

Jesus

do DARM: Prof.Dr. Celso Pinto Ferraz, Coord,da CPG!

G i 1 b er t o Amar a 1 , R ep r e-sen t aç ão Doc en t e : MS -06 P r of. Dr . Am i 1 -

Celso

e i talo B.F„

fè



UNICAMP

ProF.Dr ..Watache-l

Esc:a’l a

convênio entre

Nathan representante de Relações Exteriores
formalizar

a UNICAMP e a referida escola que a partir de ago
ra manterá um escrittSrio na Un i ver s i dad€í« No dia 6 ele estará vi

da

Virá a UNICAMPAlto Estudos de Paris.de um

sitando o 1(3.. <Juarto= 0 Conselho Universitário pede que se indi

que três nomes para comporem a CPDI- Essa Comissão agora está

sendo renovada e baseado nas indicações dos Institutos, o CONSU

elegerá quatro representantes para toda a UNICAMP. Essas indica-

çõ'es devem ser feitas até 15 de setembro de 1989. (íuinto: Em vir

tude do afastamento da Maria Regina R.Rondinelli da Comissão Lo

cal de Avaliação, os funcionários indicaram o Técnico Dai 1 to Sil

va como seu substituto . Sextos A servidora Valentina Pereira

Buainain Técnica Especializada do SAC/IG, apresentou pedido de

demissão. Em carta endereçada a Diretoria alegou não ter sido

concedido o afastamento por dois anos solicitado

a ORDEM DO DIA com os seguintes pontos» Primeiros Indi-

da Técnica Especializada Hebe Mitlag de Chambouleyron como

- da Comissão de Biblioteca- Aprovado. Segundo: Afas
tamento da Profa.. Maria Margaret Lopes para o Canadá, a partir de

de outubro de 1989 por 30 dias, dentro do contexto de seus es-

Em seguida.

passa-se

C ^ ^ C) '

^ Coordenadora

€>A

cie doutorado. Aprovado. Terceiros Relatórios de Atividades

Prof. Dr. Bernardino Ribeiro de Figueiredo referente aos

t udos

do pe

r iodos

Mar i a

abri1/89?

nho/87

de 15.06.80 a 15.06.84 e 15.06.86 a 15.06.88; da

referente

Profa.

abri1/87per i odo

referente ao período de

Sau1 B arisn i k Sus1 i ck

Margaret Lopes

do Prof.Dr.Asit Choudhuri

deao a

ju-

refer ente

aos per íodcjs de setembro/87 a j a..; !'-o/89 e janeiro/39 a Junho/89.

Aprovados.Prorrogação de afastamento do Prof. Ruy de Quadros Car

valho

para completar estudos de seu Doutorado na Universidade de Sussex

Junho/89; do Prof.Dra

do NPCT, de 01 de setembro de 1989 a 31 de Julho de 1 990,

Inglaterra. Encaminhado "Ad referendam" para que se pudesse

—^ cumprir os prazos. Aprovado. Quinto: Renovação de Admissão dos

Profs. Job Jesus Batista e Saul Barisnik Suslick» 0 pedido do

Prof.Dr. Saul foi enviado "Ad rePerendum" para que se pudesse

cumprir os prazos. Aprovados. Sexto» Convênio cie Intercâmbio Cul

tural e Científico entre a Universidade Estadual de Campinas e a

Fundaxção Universidade Estadual de Londrina proposto pela AElPiG.

Aprovcxdo. Sétimos Projeto do Curso de Especialização de Ensino em

■—/)3eoc i ênc i as apresentado pela AEAG. Aprovado. Oitavo» Norma paira

realização de concursos de Prof. Assistente para o DMG. Aprovado.

Nonos Justificativa para abertura de Concurso cie Professor Assis

tente da AEAG.

exp1ica

Aprovada. Décimo» Orçamento de 1990. Prof. Newton

que essa é a primeira vez que o CID examinou e aprovou o

orçamento do IG. Após considerações foi aprovado o parecer do CID

a seguir trainscr i to» "0 Conselho Int er depart ament al do Instituto

de Geociências em Reunião no dia 29 de agosto de 1989, traçou as

prioridades orçamentárias para o ano de 1990» Essas prioridades

decorreram da discussão conjunta com os três Departamentos e a

líírea, de maneira que a presentc-^ proposta orçamentária fo conside

rada por este Conselho adequada para as atividades de ensino,

pesquisa e de administração, conforme demonstrativo anexo". Déci

ma Primeiro: Organograma Funcional do IG. Prof. Newton faz breve

explanação sobre as dificuldades administrativas e técnicas do IG

e sobre a necessidade de se ter uin Organograma Funcional para se
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^pod er iniciar a Reforma Administrativa - Solicita que esse orga

nograma seja aprovado em caráter preliminar uma ves que será en

viado ao DGRH. Aprovado. Nada mais havendo, eu Carmen Félix Mi-

D Abreu, secretária do Instituto de Geociências, lavrei a

ata para ser submetida a aprovaçáo da Congregacáo. Cam-

1-4 de setembro de 1989.

1 hete

presente

p i n a s,


